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1. INTRODUCCIÓN Y OBJETO 

Las obras definidas en este proyecto afectan a los términos municipales de Sedaví, Valencia y Paiporta, según 

se observa en el plano de conjunto de Planeamiento Urbanístico de este mismo anejo. 

El presente anejo tiene por objeto el análisis del trazado del tramo 2 del AVMV desde el punto de 

vistaurbanístico por si pudiera verse condicionado por algún aspecto que reflejen las normas urbanísticas que 

en laactualidad se encuentran vigentes en estos municipios, las cuales han sido consultadas para la 

elaboración deeste anejo. 

2. PLANEAMIENTO URBANÍSTICO Y ANÁLISIS DEL TRAZADO 

Se ha contactado con los ayuntamientos afectados por el AVMV, los cuales han facilitado la 

siguienteinformación: 

 El municipio de Sedaví se rige por un Plan General de Ordenación Urbana aprobado en 2010 y que 

reemplaza a la revisión del P.G.O.U, aprobada el 29 de noviembre de 1988. 

 El municipio de Valencia cuenta con un Plan General de Ordenación Urbana que fue aprobado 

definitivamente por Resolución del Conseller de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes el 28 

dediciembre de 1988. Ha sufrido posterior subsanación de deficiencias y corrección de errores 

enseptiembre de 1990 y diciembre de 1992 respectivamente. 

 Paiporta cuenta con una Revisión del Plan general de Ordenación Urbana aprobado con fecha 22 de 

diciembre de 1988. 

En la tabla siguiente se adjunta un resumen del planeamiento urbanístico y del análisis del trazado 

pormunicipios. 

 

TÉRMINO 

MUNICIPAL 

PLAN URBANÍSTICO 

VIGENTE 

ANÁLISIS DEL TRAZADO 

SEDAVÍ TEXTO REFUNDIDO 

DEL PGOU  (OCT-

2010) 

El suelo afectado es: 

• 1er tramo: Suelo no urbanizable con protección reserva 

viaria SNUPE-RV. 

• 2º tramo: Suelo urbano. 

• 3er tramo: Suelo urbanizable 

VALENCIA  

 

PGOU 12/88  

 

El primer tramo discurre sobre suelo no urbanizable con 

protección Agrícola. 

TÉRMINO 

MUNICIPAL 

PLAN URBANÍSTICO 

VIGENTE 

ANÁLISIS DEL TRAZADO 

SUBSANACIÓN 

DEFICIENCIAS 09/90 

 

CORRECCIÓN 

ERRORES 1992 

 

 

PAIPORTA PGOU (DICIEMBRE 

1988) 

El trazado discurre sobre suelo no urbanizable con 

especial protección. 

Tabla nº 1. Resumen de normativa vigente y análisis del trazado 
 
 

3. CONCLUSIONES 

La mayor parte del trazado del AVMV discurre por infraestructura existente, por lo que la tipología de suelo 

seconsidera red viaria. 

De forma generalizada, los tramos en los que se realiza expropiación por aumento de la anchura necesaria 

opor la apertura de nueva plataforma de conexión entre los viales urbanos existentes se realiza en terreno 

rústico concarácter no urbanizable con protección agrícola. 

En el municipio de Sedaví el trazado discurre en parte por zona urbana del viario existente y el resto por suelo 

rústico. Puntualmente se requiere la expropiación de terrenos para completar la plataforma del AVMV. 

Se solicita a los Ayuntamientos afectados por este tramo, informe sobre la compatibilidad del trazado 

proyectado en el presente proyecto con los planeamientos vigentes en dichos municipios. (Cartas remisión en 

Apéndice nº 2). 
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